

Општина Велика Плана  
Комисија за реализацију мера енергетске санације  
Број: 312-11/2024-II  
Дана: 27.12.2024. године  
Велика Плана

На основу члана 136. Закона о управном поступку („Службени гласник РС“ бр. 18/2016, 95/2018-аутентично тумачење и 2/2023 –одлука УС), члана 17. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“ број 312-6/2024-II од 08.07.2024. године и Одлуке Општинског већа о расписивању Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Велика Плана број 011-73/2024-II од 18.11.2024.године, а у складу са Јавним позивом за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Велика Плана објављеног 18. 11. 2024. године, Комисија за реализацију мера енергетске санације доноси

### РЕШЕЊЕ

1. **JOVAN MILUTINOVIĆ PR INSTALACIJA ELEKTRIČNIH SISTEMA REENERGY KRAGUJEVAC**, са седиштем у Крагујевцу, ул. Даничићева бр. 46, ПИБ: 114323165, МБ: 67486684, **не испуњава услове** за избор привредног субјекта за спровођење мера енергетске санације на основу прегледа достављене документације, по пријави на Јавни позив за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Велика Плана објављеног 18. новембра 2024. године.
2. Испуњеност услова из тачке 1. овог Решења односи се на одељак II Јавног позива који се односи на услове везане за право учешћа на Јавном позиву и то на тачку 3) којом је прописано да је привредни субјект уписан у регистар Агенције за привредне регистре најмање две године од дана подношења пријаве.
3. Ово решење ступа на снагу даном објављивања на сајту општине Велика Плана у одељку „Субвенције за енергетску ефикасност“.

### ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

**JOVAN MILUTINOVIĆ PR INSTALACIJA ELEKTRIČNIH SISTEMA REENERGY KRAGUJEVAC** поднео је дана 27.11.2024. године у 12:50 часова, пријаву за учешће на Јавном позиву за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Велика Плана, под бројем 312-11/2024-II за меру 9) уградња соларних панела, претеће инсталације и неопходне техничке документације за производњу електричне енергије за сопствене потребе. Ова мера подразумева уградњу соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградњу двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије и израду неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем.

У поступку оцењивања поднетих пријава, утврђено је да подносилац пријаве JOVAN MILUTINOVIĆ PR INSTALACIJA ELEKTRIČNIH SISTEMA REENERGY KRAGUJEVAC, са седиштем у Крагујевцу, ул. Данићичева бр. 46, у складу са условима прописаним у одељку II Јавног позива нема право учешћа на истом, јер не испуњава услове за учешће на истом. Комисија је увидом у регистар предузетника који води Агенција за привредне регистре утврдила да је привредни субјект JOVAN MILUTINOVIĆ PR INSTALACIJA ELEKTRIČNIH SISTEMA REENERGY KRAGUJEVAC, основан 18.04.2024. године, и из тог разлога не испуњава услов из одељка II Јавног позива који се односи на право учешћа на јавном позиву, и то услов из тачке 3) којом је прописано да је привредни субјект уписан у регистар Агенције за привредне регистре најмање две године од дана подношења пријаве. Наведени привредни субјект је поднео документацију прописану у одељцима III и IV Јавног позива, који се односи на обавезну документацију уз пријаву и преузимање документације за Јавни позив, али како не испуњава услове из одељка II Јавног позива, који прописује документацију потребну за право учешћа на Јавном позиву, Комисија није узела у разматрање остатак приложене документације.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог Решења може се изјавити приговор Комисији за реализацију мера енергетске санације породичних кућа и станова у року од 8 (осам) дана од дана доношења овог решења.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ



*Милица Маринковић*  
Милица Маринковић